



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВОСТЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области  
Газета основана в ноябре 1933 года

**Суббота**  
28 ноября 2015 года  
•  
№ 95  
(9970)  
•  
Выходит во вторник,  
субботу  
•  
Цена 6 руб. 86 коп.

## ● 29 НОЯБРЯ - ДЕНЬ МАТЕРИ

### *Дорогие земляки!*

Поздравляю вас с самым нежным и трогательным праздником - Днём матери!

Для каждого из нас мама – самый главный и дорогой человек в жизни, лучший друг и мудрый наставник. Она, как никто другой, нас любит и ждёт, понимает и прощает. Именно её вера, поддержка и забота делают нас сильнее, помогают смело идти по жизни, добиваться больших высот и поставленных целей.

На ваших хрупких женских плечах лежит одна из важнейших задач – воспитание достойных и порядочных людей, настоящих патриотов своей Родины. Создание крепкой, дружной семьи, сохранение её традиций – это ваш каждодневный труд, который заслуживает уважения и глубокой признательности.

В этот день от души хочу пожелать всем мамам здоровья, долголетия, счастья и любви!

Пусть дети радуют вас своими успехами!

Пусть в вашем доме всегда будет мир и согласие!

**В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области**

### *Уважаемые жительницы района!*

### *Дорогие наши женщины - мамы!*

Примите искренние и сердечные поздравления с замечательным, трогательным, пронизанным особым светом любви и нежности праздником – Днём матери!

Этот праздник важен для каждого из нас. Этот день – дань глубокого уважения и любви к вам, дорогие мамы, от дочерей и сыновей, признание вашей огромной роли в жизни общества. Именно вам мы обязаны жизнью, семейным уютом и всем лучшим, что у нас есть.

Мама – это начало всех начал, воплощение Любви и Добра в жизни каждого человека. Вы радуетесь первым нашим победам и помогаете пережить первые горькие неудачи. И сколько бы лет нам ни было, вы всегда остаётесь для нас молодыми, красивыми и самыми любимыми, а мы для вас – детьми, которым нужна материнская опека и нежность.

Низкий земной поклон вам, дорогие наши матери! Искренне желаю вам здоровья, тепла и взаимопонимания в семьях, добра и спокойствия вашим сердцам. Пусть дети вас всегда только радуют!

**И. ВАСИЛЬЕВ, глава района**

### *Дорогие наши, любимые мамы и бабушки, милые женщины!*

С теплотой в душе поздравляю вас с замечательным праздником, с Днём матери!

Этот праздник – не просто дань глубокого уважения и любви к вам сынов и дочерей, но и признание вашей огромной роли в жизни общества, важный показатель его нравственного оздоровления. Именно матерям мы обязаны жизнью, семейным уютом, всем лучшим, что у нас есть. Именно вы формируете истинные ценности в жизни, закладываете важные моральные качества, являясь неиссякаемым источником нежности и доброты, бескорыстной любви и поддержки в трудную минуту.

Искренняя вам благодарность за ваш неустанный труд, безграничное терпение, душевную щедрость! Пусть ваши дети растут талантливыми и любящими, пусть вас всегда окружают их забота и внимание!

Здоровья, благоденствия и счастья вам и вашим семьям!

**В. УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной думы, член депутатской фракции «Единая Россия»**



*О том, как непросто быть многодетной мамой, Надежда Никифорова знает не понаслышке. Когда в семье подрастают шестеро детей, сидеть без дела некогда. С утра до вечера дела да заботы. И как же хорошо, когда рядом супруг. Владимир – не только глава большой семьи, но и первый помощник, и надёжная опора в жизни.*

*29 ноября – День матери в России. И, несомненно, в этот день в адрес Надежды прозвучат самые искренние и добрые пожелания от самых дорогих её сердцу людей.*

*Подробнее о большой и дружной семье Никифоровых читайте в материале Е. Водолазовой «Когда в семье дружат, то и живут – не тужат!» на 7 стр.*

### *Уважаемые жители района!*

**1 декабря** по решению Президиума Генерального совета Всероссийской политической партии «Единая Россия» проводится **единственный день приёма граждан.**

В с. Абатское приём граждан проводится в большом зале администрации района (1 этаж).

Приём ведут:

- с 10 до 12 часов – И.Ю. Васильев, глава администрации Абатского муниципального района, секретарь Абатского местного отделения партии «Единая Россия»,

- с 12 до 14 часов – Т.А. Агешина, заместитель главы Абатского района.

### *Уважаемые жители Абатского района!*

Консультационным пунктом по защите прав потребителей при ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах с **1 по 20 декабря** проводится безвозмездное **тематическое консультирование по вопросам качества и безопасности детских товаров.**

Для получения консультаций вы можете обратиться в консультационный пункт по защите прав потребителей: г. Ишим, ул. Ленина, 28, 3 этаж, т.: 8 (34551) 2-32-84, а также описать свою ситуацию и задать вопрос по электронной почте [konscgishim@mail.ru](mailto:konscgishim@mail.ru).

Знайτε свои права и умейте их отстаивать!

## «ПРЯМОЙ РАЗГОВОР» С ВЛАДИМИРОМ ЯКУШЕВЫМ

Во вторник, 1 декабря, губернатор Тюменской области Владимир Якушев в прямом эфире ТК «Тюменское время» ответит на вопросы жителей региона.

Онлайн-трансляция будет идти на сайтах интернет-газеты «Вслух.ру», информационного агентства «Тюменская линия», «Мой портал» и портале правительства Тюменской области [www.admtumen.ru](http://www.admtumen.ru).

Свой вопрос вы можете задать по электронной почте - [vorpros@72to.ru](mailto:vorpros@72to.ru). С 27 ноября вопросы будут приниматься также по многоканальному телефону - **8-(3452)-68 88-86**. 27, 28, 29, 30 ноября с 10 до 18 часов, во вторник, 1 декабря, с 10 часов до окончания прямого эфира.

Задавая вопрос, не забудьте представиться, оставить адрес и телефон для обратной связи.

Сбор вопросов и интернет-голосование за самый интересный из них будет также вестись на интернет-площадках «Тюменская линия», «Вслух.ру», «Мой портал». Вопросы-лидеры голосования будут заданы главе региона в прямом эфире.

Начало эфира 1 декабря в 19 ч. 00 мин.

Пресс-служба губернатора

### **ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!**

**1 декабря** в 9.30 в районной администрации (малый зал) ведёт приём по личным вопросам депутат Тюменской областной думы В.И. Ульянов. Предварительная запись на приём по т.: 8 (34556) 41-7-37, 41-7-15, 41-9-45.

**2 декабря** состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной думы В.И. Ульянову:

в с. Абатском в здании районной администрации с 10.30 до 12.30;

в с. Тушнолобово в здании сельской администрации с 13.00.

Приём ведёт референт А. Горбунов.

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**

**Заслуженная  
награда  
2 стр.**

**Мама -  
нет дороже слова  
7 стр.**

**Объявления,  
реклама  
4, 8 стр.**

## • ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

## Новая награда — результат огромного труда

Об активной деятельности СССПК «Абатский» в нашем районе мы уже не раз писали в районной газете. Сегодня поводом снова рассказать о них стала очередная награда, которую кооператив получил из рук губернатора Тюменской области. Кооператив осуществляет свою деятельность с 1 марта 2012 года. И каждый год получает награды, что не может остаться незамеченным. Ведь то, что этот кооператив из года в год становится лучшим среди предприятий, работающих с частным сектором по закупке молока у населения, безусловно, приятный факт. В 2015 году снабженческо-сбытовой сельскохозяйственный потребительский кооператив «Абатский» завоевал новый диплом первой степени губернатора Тюменской области по условиям соревнования в отраслях сельского хозяйства агропромышленного комплекса Тюменской области среди потребительских кооперативов в третьей сельскохозяйственной зоне. Об этом и о работе кооператива нам сегодня рассказали председатель В. Мاستуненко и менеджер Н. Склюев.

— Предприятие занимается закупкой излишков молока у частного сектора в шести районах юга Тюменской области. Это Абатский, Аромашевский, Бердюжский, Викуловский, Ишимский и Юргинский районы — более 130 деревень, почти в каждой установлен стационарный молокоприёмный пункт. Только в Абатском районе кооперативом охвачено 48 деревень,

в них установлены 44 пункта приёма молока. С каждым годом количество сдатчиков молока увеличивается, потому что кооператив за годы работы смог зарекомендовать себя как надёжный и добросовестный партнёр.

Со слов председателя кооператива В. Мастуненко и менеджера Н. Склюева, выплаты заработной платы рабочим, сдатчикам молока, а также налогов осуществляются исправно по безналичному расчёту. В результате чего население получает дополнительный доход, а кооператив имеет хорошие результаты работы.

В результате деятельности кооператива «Абатский» за 10 месяцев текущего года было закуплено 9 млн. 591 тыс. 264 килограмма молока, в том числе 5 млн. 121 тыс. 557 килограммов молока в Абатском районе. Сдатчикам выплачено более 149 миллионов рублей.

Как отмечает Николай Анатольевич, летний период — это самый пик работы. Количество сдатчиков молока достигает 2500 человек, только в Абатском районе их от 900 до 1000 человек. И объём работ в это время увеличивается в разы.

Средняя численность рабочих в кооперативе 130 человек, в том числе в Абатском районе 55.

Совместная честная и добросовестная работа сотрудников кооператива и сдатчиков молока является залогом успеха. Также главы некоторых сельских поселений помогают более сплочённой работе кооператива со сдат-

чиками молока, ведь в некоторых семьях молоко — это единственный источник дохода.

В. Мастуненко и Н. Склюев выражают огромную благодарность сотрудникам СССПК «Абатский» и сдатчикам молока за совместную плодотворную работу. Самыми добросовестными и ответственными загото-

вителями молока в деревнях нашего района являются: О. Зыкова, Н. Травникова, О. Свободчикова, И. Устинова, Е. Чикишева, В. Лукина, Н. Чикишева, Л. Назарова, Ж. Есенбаева, Л. Шмакова, О. Оленькова, О. Семахина, Н. Архипова, Н. Семёнова и другие. Некоторые из них ещё и активные сдатчики молока. Также большим

плюсом в работе кооператива является сотрудничество с мини-фермами. Здесь самые крупные сдатчики молока — В. Сущик, Б. Гаджиев, А. Мектембаев, О. Кондратьева и другие.

А мы пожелаем кооперативу не сдавать позиций и дальше добросовестно трудиться на благо района и его населения.

Ю. ФРОЛОВА



*Елена Чикишева работает на молокоприёмном пункте в деревне Лапиной с самого его основания. На её памяти ещё старенькое здание пункта приёма молока. Несколько лет назад поставили новый приёмник, в котором всегда чисто и по утрам пахнет парным молоком. Здесь установлен охладитель молока объёмом 1000 тонн. Хозяйка пункта от своих бурёнок тоже сдаёт молоко.*

*— Летом за сутки сдаём около 500 литров молока, — говорит Елена, — сейчас меньше. В декабре ожидаем увеличение сбора молока.*

Фото Ю. ФРОЛОВОЙ

## • ВСЛЕД СОБЫТИЮ

## О, возраст осени, ты дорог и прекрасен!

Тёплыми словами благодарности и признательности приветствовала собравшихся за столиками виновников торжества В. Шагаева, начальник отдела образования администрации Абатского муниципального района.

— Дорогие коллеги! Видя сегодня, как вы радуетесь встрече друг с другом, как горят ваши глаза, скажу одно, такие встречи действительно необходимы, — сказала Валентина Николаевна. — Сегодня на ум невольно прихо-

*Среди множества профессий учитель всегда стоял и стоит на особом месте. С ним имеют дело все, кем бы потом они ни стали. И нет на земле человека, который бы добрым словом не вспомнил своего учителя, давшего путёвку в большую жизнь.*

*28 октября, в месяце, который сейчас называется месяцем работников просвещения, в районном доме культуры состоялось традиционное торжественное мероприятие — чествование ветеранов педагогического труда.*

с коллегами и друзьями.

Из рук В. Шагаевой благодарности главы Абатского района «За долготелетний добросовестный труд, большую общественную работу и значи-

та ветеранов педагогического труда поздравляю вас с тёплой и душевной встречей. Не зря октябрь называется месяцем работников просвещения. И это действительно так: 5 октября — Всемирный день учителя, 5 и 6 октября — закрытие Всероссийского конкурса «Учитель года», 13 октября состоялась презентация книги поэтов-учителей «О самом главном говоря...», 24 октября — научно-практическая конференция старшеклассников «Шаг в будущее» и 28 — ваша встреча.

Желаю вам, дорогие ветераны, душевной теплоты, чуткости и внимания со стороны родных и близких; заботы и тревоги о вас со стороны коллег и тех образовательных учреждений, в которых вы работали и которым вы отдали не только частичку своего сердца и души, но и годы жизни. Абатские учителя — это люди творческие, талантливые. И поэтому обращаюсь к вам с просьбой: помогите стать такими же творческими, инициативными молодым педагогам, которые пришли в ваши школы, и обрести им ретзы и тайны педагогического мастерства.

Юбилеям желаю оставаться всегда молодыми душой и сердцем, радуйтесь каждому прожитому дню, дарите окружающим только хорошее настроение, а сами улыбайтесь и будьте всегда прекрасны и счастливы!

Высокую значимость педагогов в жизни страны, их участие во всех крупных мероприятиях областного и общероссийского масштаба отметил В. Шестернёв, председатель районного совета ветеранов.

После приветственных слов прозвенел залихватистый школьный звонок, который «пригласил» всех педагогов на урок. На первом — уроке памяти — вспомнили тех учителей-юбиларов, которые должны были в этом году встретить юбилей, но, увы, их с нами

нет: М. Мастерских, учитель начальных классов Банниковской средней школы, А. Панов, директор, учитель математики Ощепковской средней школы, В. Ерёмкина, директор, учитель иностранного языка Абатской

долго, так как все они — яркие звёзды на небосводе образования Абатского района.

Свои стихи в этот день адресовала коллегам О. Ульянова, заслуженный учитель РСФСР и ещё один юбиляр вечера. Её поэтические строчки открывают сборник «О самом главном говоря...». Общий семейный педагогический стаж более 80 лет. А также семейная пара в этом году отпраздновала 60-летие семейной жизни.

Н. Шамаль вручила О. Ульяновой



дит четверостишие одной хорошей песни 60-70-х годов о молодом учителе, который впервые приходит в школьный класс: «Понимаешь, мама, я учитель. Видишь, я вхожу, робея, в класс. Это мне решили поручить их: 40 душ и 80 глаз. Учитель! Сколько надо любви и огня, чтобы слушали, чтобы верили, чтобы помнили люди тебя».

Слова этой песни так пронзительны и они напрямую касаются вас, кто свои лучшие годы посвятил школе, любимой профессии.

Помните, что жизнь ваша прожита не зря, и у вас очень много продолжателей. Желаю вам здоровья, чтобы ваших сил хватало на всё: на наставничество, заботу о близких, на встречи

тельный вклад в дело патриотического воспитания подрастающего поколения» и в связи с юбилейными датами получили: В. Скоробогатова, учитель Ощепковской средней школы, З. Ермишина, заведующая Ленинским детским садом «Солнышко»; Л. Золотова, учитель Боковской начальной школы; Л. Богова, учитель Партизанской средней школы; Т. Филёва, воспитатель детского сада «Алёнка» п. Майский.

Приятным сюрпризом было для педагогов поздравление по видеосвязи А. Китайгородской, председателя Областного совета ветеранов педагогического труда.

— Милые труженики просвещения! От имени Областного сове-



средней школы № 1.

Затем ведущая Е. Сырцева провела для учителей урок ностальгии по безвозвратно ушедшим школьным будням и праздникам; урок признания, ведь обо всех учителях вспоминают и восхищаются; урок творчества, которого нет в обыкновенном школьном расписании, но без него не мыслим ни один день и даже час школы; урок воспоминаний, где учителя рассказывали о первых шагах в профессии, о своих учениках и коллегах.

Более 30 имён учителей ветеранов, для которых нынешний год юбилейный, вспомнили на этих уроках. Благодаря организаторам мероприятия ведущая кратко рассказала о каждом из них, поведав то, что присуще только тому или другому учителю. Хотя о каждом, бесспорно, можно говорить

книгу «О самом главном говоря...» и книгу, изданную к 90-летию юбилею Абатского района «Годы. Люди. Жизнь».

Насыщенной была концертная программа: радовали своими выступлениями солисты районного дома культуры, вокальный коллектив «Сибирочка», в составе которого в основном учителя-ветераны, дуэт «Бабье лето».

Слова благодарности за очередной подаренный праздник и бурю аплодисментов в завершение мероприятия присутствующие адресовали организаторам, без которых встреча была бы не такой яркой и насыщенной: Н. Шамаль, И. Щитовой, Г. Перепилице, Г. Фарштейн, Т. Гафоновой, А. Васильевой, Л. Михеевой, В. Додоновой.

В. БАБУШКИНА  
Фото автора











